

UNIQA poisťovňa, a.s. vydáva, v súlade s ustanovením §850 až §852 Občianskeho zákonníka v platnom znení, na svojich internetových stránkach tento

Verejný prísľub

k miestu poistenia v pripoistení denných dávok pri pracovnej neschopnosti

Tento verejný prísľub na poskytnutie rozšírenia miesta poistenia v pripoistení denných dávok pri pracovnej neschopnosti je určený fyzickej osobe, ktorá má počas doby jeho platnosti s UNIQA poisťovňou, a. s. uzavreté a platné pripoistenie denných dávok pri pracovnej neschopnosti (ďalej len „poistený“) a to za nasledovných podmienok:

1. Rozšírenie miesta poistenia

Odchýlne od ustanovení článku „Miesto poistenia“ uvedeného v príslušných všeobecných poistných podmienkach (ďalej len „VPP“) resp. poistných podmienkach (ďalej len „PP“), ktoré sú uvedené v poistnej zmluve pre pripoistenie denných dávok pri pracovnej neschopnosti, sa pripoistenie denných dávok pri pracovnej neschopnosti vzťahuje aj na územie Českej republiky a Rakúska, a to v prípade, ak je poistený v uvedenej krajine zamestnaný, resp. vykonáva samostatnú zárobkovú činnosť a počas obdobia, kedy je v uvedenej krajine platiteľom nemocenského poistenia.

V prípade, ak v pripoistení denných dávok bola dojednaná v rámci miesta poistenia väčšia územná platnosť ako je uvedená v tomto verejnom prísľube, nie je vydaním tohto verejného prísľubu obmedzená a platí v rozsahu dojednanom v poistnej zmluve.

2. Ďalšie ustanovenia

V súvislosti s rozšírením miesta poistenia sa primerane dopĺňajú aj ustanovenia príslušných VPP resp. PP, uvedených v poistnej zmluve pre pripoistenie denných dávok pri pracovnej neschopnosti, a to nasledovne:

- 2.1. V prípade ak je vo VPP, resp. PP uvedená jedna z podmienok prijateľnosti do poistenia, resp. podmienok trvania poistenia, že poistený musí byť platiteľom nemocenského poistenia podľa zákona o sociálnom poistení v Slovenskej republike, dopĺňa sa toto ustanovenie o možnosť, že poistený je namiesto toho platiteľom nemocenského poistenia podľa zákona o sociálnom poistení v Českej republike alebo Rakúsku.
- 2.2. V prípade poistnej udalosti vzniknutej v Českej republike alebo v Rakúsku poisťiteľ požaduje predloženie potvrdenia sociálnej poisťovne danej krajiny o vyplatení nemocenských dávok.
- 2.3. Za splnenie podmienky pre poskytnutie plnenia sa okrem splnenia ostatných podmienok uvedených v príslušných zmluvných dojednaniach, VPP a PP považuje, namiesto poberania nemocenských dávok sociálneho poistenia vyplácaných Sociálnou poisťovňou v Slovenskej republike, poberanie nemocenských dávok sociálneho poistenia vyplácaných sociálnou poisťovňou v Českej republike alebo v Rakúsku.
- 2.4. Poistná ochrana sa pri splnení podmienok uvedených v tomto verejnom prísľube vzťahuje aj na pracovnú neschopnosť podľa právneho poriadku Českej republiky alebo Rakúska, ak bol poistený platiteľom nemocenského poistenia v Českej republike alebo v Rakúsku.
- 2.5. Týmto verejným prísľubom nie sú dotknuté ďalšie ustanovenia poistnej zmluvy, VPP a PP platné pre pripoistenie denných dávok pri pracovnej neschopnosti.

3. Účinnosť a platnosť verejného prísľubu

Tento verejný prísľub je počas jeho platnosti účinný pre každú poistnú zmluvu obsahujúcu platné pripoistenie denných dávok pri pracovnej neschopnosti. Je zverejnený na internetovej stránke poisťiteľa. Vzťahuje sa na poistné udalosti vzniknuté počas jeho platnosti. V prípade uplatnenia nároku na poistné plnenie podľa tohto verejného prísľubu je poistená osoba povinná postupovať v súlade s pokynmi poisťiteľa.

Platnosť tohto verejného prísľubu je od 1. 11. 2016 do 31. 12. 2099. UNIQA poisťovňa, a.s. si vyhradzuje právo tento Verejný prísľub odvolať, pričom nároky poistených osôb vzniknuté počas jeho platnosti zostávajú zachované.

v Bratislave, 25. 10. 2016



Ing. Martin Žáček, CSc.
predseda predstavenstva



Wolfgang Friedl
podpredseda predstavenstva

UNIQA poisťovňa, a.s., Lazaretská 15, 820 07 Bratislava 27, Slovenská republika

Telefonický kontakt: 0850 111 400, Web: <http://www.uniqa.sk>, E-mail: poistovna@uniqa.sk,

IČO: 00 653 501, DIČ: 2021096242, IČ DPH: SK7020000229, Obchodný register Okresného súdu Bratislava I, Oddiel: Sa, vložka číslo: 843/B